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ATA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos onze dias do mês de outubro do ano de 2018, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 62ª Sessão Ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio 

de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos 

Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Vanessa Valerio de Almeida Silva, 

Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Sidnei Lara 

da Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara 

abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação 

a Ata da 61ª Sessão Ordinária realizada em 8 de outubro, foi aprovada. Colocada em 

discussão e votação a Ata da 19ª Sessão Extraordinária realizada em 8 de outubro, foi 

aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de Comutran - Conselho Municipal de 

Trânsito: resposta - Requerimento 330/2018 - Gabriel Emanoel Souza - Requer ao 

COMUTRAN (Conselho Municipal de Trânsito) a implementação de estacionamentos em 

45° na rua Benjamin Constant, em frente a Faculdade Anhanguera. Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 433/2018 - Joao Antonio de 

Oliveira - Requer ao DEMUTRAN para que providencie a pintura de faixa de pedestres e 

redutores de velocidade altura do nº 138 da Alameda Toledo Ribas, na Vila Santana. Ofício 

de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 444/2018 - 

Edivaldo Alves Santana - Requer ao Comutran para que nos informe a possibilidade de 

implantar lombada elevada na Rua Praça Anchieta, na altura do numeral 17 e numeral 22 

– Centro. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 

455/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao 

setor competente, providencie a capinação da “área verde pública”; Limpeza, manutenção 

e colocação de grade das bocas de lobo, na Rua Narciso Gomes Teixeira – Bairro Morada 

do Sol. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 

457/2018 - Edivaldo Alves Santana - Requer ao DEMUTRAN para que providencie a pintura 

de sinalização de caixa amarela e faixas de pedestre no cruzamento da Avenida Brasil com 

a Rua São Paulo – Vila Nova. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: 

resposta - Requerimento 458/2018 - Rodrigo Tassinari - Requer ao DEMUTRAN a 

possibilidade de refazer a pintura de faixa de pedestre na Rua Engenheiro Ney Cuibano, 

em frente a EM Prof. Rubens Fernando de Almeida, Jardim Maringá. Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 469/2018 - Wiliana Cristina da 

Silva de Souza - Requer ao COMUTRAN para que informe a possibilidade de implantar 

redutor de velocidade ou lombada na Avenida Central do Bairro do Pacova, em frente à 
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casa de Construção Nova Conquista, nº760. PROPOSITURAS - Requerimento: 588/2018 

- Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao 

setor competente, estude a possibilidade de implantar o Programa Internet para todos do 

Bairro da Taipinha e Ribeirão do Leme. 589/2018 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de 

Souza - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor competente, estude a possibilidade 

de implantar o Programa Internet para todos do Bairro Palmerinha e Banco da Terra. 

596/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito que, junto a 

Secretaria de Obras, informe sobre a previsão de início das obras de infraestrutura e 

tubulação da Rua Ala Domingues, localizada no Jardim Bela Vista. 597/2018 - Vereador 

Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie corte de grama, limpeza e a colocação de bancos na Praça 

Juvenal Bueno de Almeida, localizada na Vila Nossa Senhora de Fátima. 598/2018 - 

Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao 

setor competente, providencie a notificação do proprietário do terreno localizado na Rua 

Marechal Deodoro da Fonseca, ao lado do número 8, esquina com a Rua 13 de Maio, Vila 

Bom Jesus, para que o mesmo efetue a limpeza e manutenção do mesmo. 599/2018 - 

Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao 

setor competente, providencie a limpeza, manutenção e melhorias do na Praça Golob 

Facetti, São Camilo. 600/2018 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - Requer que seja 

inserido em Ata Voto de Congratulações para toda a equipe da viatura do Tático Comando 

I-54115 que se encontrava de serviço na data de 24/09/2018 na cidade de Itapeva ligado a 

1º Cia do 54° Batalhão da policia militar de Itapeva. 601/2018 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer à SABESP - Companhia de Saneamento Básico do 

Estado de São Paulo para que realize reparo asfáltico (tapa buracos) na Avenida Vaticano, 

em frente ao nº 1411, CECAP. 602/2018 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - 

Requer ao Sr. Prefeito Municipal que junto ao setor competente, para que informe a 

possibilidade de instalar porta blindex ou cortina de ar na unidade do ESF Bairro Caputera. 

603/2018 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito que junto 

ao setor competente informe a possibilidade de realização de mutirão pelas ACS (Agentes 

Comunitárias de Saúde) para cadastramento dos moradores do Bairro Morada do Bosque 

para a nova unidade de Saúde. 604/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

Requer ao Senhor Prefeito informações junto a Secretária da Saúde sobre a destinação do 

valor de R$ 300,00 (trezentos mil reais) que foi encaminhado pelo Deputado Floriano Pesaro 

para Itapeva, sendo que este dinheiro está na conta desde julho de 2018 para custeio na 

Saúde, inclusive para contratação de médicos. 605/2018 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Conselho Municipal de Trânsito – COMUTRAN a possibilidade de 

instalar um redutor de velocidade, placa de sinalização aérea e sinalização de solo no 

cruzamento das ruas entre as vias Maria Santos Camargo com a rua Benedito Camargo 
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Margarido situadas no Jardim Grajaú. 606/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - 

Requer a DRS (Departamento Regional de Saúde) de Sorocaba nos informe a possibilidade 

de aumentar o número de vagas para o procedimento de cateterismo cardíaco para os 

pacientes do município de Itapeva. Indicação: 621/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Indica que notifique o proprietário da residência localizada na Rua Professor João Santana, 

Nº 934, Vila Bom Jesus, a fim de fazer manutenção em sua rede de esgoto que está 

invadindo outra residência. 622/2018 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica a limpeza 

e retirada de entulhos e lixo de terreno, na Rua Laurentino Alves de Souza (próximo ao 

escadão área pública), localizada no Parque Nova Esperança. 623/2018 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Indica a limpeza no terreno localizado no final da rua Bolívia, altura do número 

364, Jardim América. 625/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica a manutenção 

e reparos no Estádio Municipal Antônio Queiroz, localizado no Jardim Maringá. 626/2018 - 

Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica a limpeza dos Bueiros na rua José Rodrigues 

da Cruz, Jardim São Paulo. 627/2018 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica designar 

um Agente Comunitário para atendimento dos moradores do Bairro dos Tomé Município de 

Itapeva. 628/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica a instalação de Luminárias 

em toda a extensão das Ruas Eurides Antônio Galvão e João dos Santos Vieira, no Bairro 

de Cima. 629/2018 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica a construção de Praça na 

Rua Laurentina Alves de Souza (área pública próximo ao escadão), localizada no Parque 

Nova Esperança. 630/2018 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - Indica a instalação 

de um parque infantil no Bairro Ribeirão Claro Distrito Areia Branca. 631/2018 - Vereador 

Edivaldo Alves Santana - Indica designar profissional dentista para prestar atendimento na 

Unidade de Saúde ESF Bairro Caputera. 632/2018 - Vereador Edivaldo Alves Santana - 

Indica operação tapa buraco na Rua Minas Gerais, na altura do cruzamento com a Rua 

Araras – Vila Nossa Senhora de Fátima. A Presidência encaminha os Requerimentos e 

Indicações à Secretaria Administrativa para as providencias de costume. TEMA LIVRE: 

Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta todos. Comenta que enviou para analise 

à Policia Civil a foto encaminhada pelo Prefeito. Comenta sobre verba que destinou à 

instituição Mãe da Vida, e que esse ano também vai destinar verba para essa instituição e 

também para outras. Diz que eles fazem um trabalho belíssimo de recuperação. Aparte o 

vereador Laércio Lopes diz que essa emenda pode ser encaminhada através da parte que 

os vereadores destinam à saúde. Aparte o vereador Jeferson Modesto diz que o Prefeito 

ainda tem que pagar as emendas de 2018 que não foram pagas. Continua o vereador 

Margarido dizendo que também não foi atendida sua emenda. Diz que essas são emendas 

impositivas, e que vai encaminhar ao Ministério Público se não forem cumpridas.  Diz que 

vai destinar vinte mil para cada entidade, e que vai cobrar para que seja cumprido. Com a 

palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. Pede voto de pesar pelo 

falecimento da Sr.ª Maria Haydée Campolim. Parabeniza a Guarda Municipal de Itapeva 
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pelo seu dia. Apresenta vídeo sobre o Outubro Rosa. Diz que nesse mês é comemorado 

mundialmente a campanha de prevenção e que sábado, dia 20, será o dia D. Comenta 

pedido que fez solicitando tapa buracos no Residencial Morada do Bosque. Diz que o local 

tem grande fluxo de veículos, mas que o serviço ainda não foi realizado. Pede para que seja 

feito o serviço. Comenta sobre requerimento que apresentou solicitando informações sobre 

a destinação do valor de trezentos mil reais que foi encaminhado pelo Deputado Floriano 

Pesaro para Itapeva para a contratação de médicos. Comenta sobre a Instituição Mãe da 

Vida. Diz que tem muito apreço pelo trabalho que realizam, e que é uma das poucas que 

atendem mulheres. Diz que também vai encaminhar emenda. Comenta requerimento que 

apresentou sobre o Distrito Industrial. Diz que um dos maiores problemas da cidade é a falta 

de emprego.  Comenta sobre a situação dos jovens aprendizes. Diz que já solicitou essa 

informação e vai reapresentar o pedido. Comenta sobre o Dia Nacional da Pessoa Portadora 

Deficiência Física. Diz que muita coisa ainda precisa melhorar na questão da acessibilidade. 

Com apalavra o vereador Alexsander Franson cumprimenta todos. Comenta sobre a 

situação da falta de iluminação no trevo da Fait. Diz que, através de um acordo com a 

Artesp, a Prefeitura se comprometeu em financiar os custos das obras.  Diz que essa é uma 

excelente notícia para todos. Parabeniza todos os envolvidos. Comenta Voto de 

Congratulações que apresentou para toda a equipe da viatura do Tático Comando I-54115 

pela operação realizada no dia 24 de setembro. Diz que a polícia desempenhou um 

excelente trabalho. Comenta o caso ocorrido. Diz que infelizmente a imprensa desvirtuou 

os fatos. Diz que a polícia merece o mínimo de reconhecimento pelo trabalho que 

desempenha. Com a palavra a vereadora Wiliana Souza cumprimenta todos. Convida 

todos para a inauguração do campo de society do Morada do Bosque.  Comenta que esteve 

no Bairro Pacova para tratar sobre o posto de saúde, que é uma grande reclamação dos 

moradores. Diz que a casa em que o posto seria realocado não deu certo por conta das 

diversas exigências da Vigilância, e que em breve terão um posicionamento sobre o 

assunto. ORDEM DO DIA. Leitura de Requerimento 600/2018 - Alexsander Saldanha 

Franson - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações para toda a equipe da 

viatura do Tático Comando I-54115 que se encontrava de serviço na data de 24/09/2018 na 

cidade de Itapeva ligado a 1º Cia do 54° Batalhão da policia militar de Itapeva. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 601/2018 

- Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer à SABESP - Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo para que realize reparo asfáltico (tapa buracos) na Avenida 

Vaticano, em frente ao nº 1411, CECAP. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Requerimento 606/2018 - Wilson Roberto Margarido - 

Requer a DRS (Departamento Regional de Saúde) de Sorocaba nos informe a possibilidade 

de aumentar o número de vagas para o procedimento de cateterismo cardíaco para os 

pacientes do município de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 
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por todos. . MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO - Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes:  Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 119, 130, 134, 139 e 

145/2017 e 31, 48, 57, 62, 63, 64, 75, 89, 92, 93, 94, 101, 102, 107, 109, 113, 114, 116, 119 

e 121/2018. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 01 ao 

Projeto de Lei 54/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o vereador Alexsander 

Franson comenta sobre as eleições. Diz que estudou o Plano de Governo dos dois 

candidatos à Presidência. Faz a leitura dos Planos de governo comparando os dois em 

relação à impostos, imprensa, operação Lava Jato, Ministérios, presídios, crimes, sindicatos 

e drogas. Pede para que a população pesquisar os Planos de governo, que estão 

disponíveis na internet, e analise. Com a palavra o vereador Rodrigo Tassinari 

cumprimenta todos. Diz que já destinou emendas para a Mãe da Vida e que, se possível, 

esse ano não será diferente. Diz que cinquenta por cento do valor das emendas deve ser 

destinado para a saúde, e que, se a entidade puder receber através dessa pasta, vai 

destinar cem por cento, senão, encaminhara igualmente entre as entidades. Aparte o 

vereador Alexsander Franson parabeniza a Entidade Mãe da Vida e se compromete a 

ajudar. A presidência convida os vereadores para Apresentação de Projeto “Educação 

Patrimonial” da Escola Dom Silvio após a Sessão. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 63ª Sessão Ordinária, e Sessão Extraordinária, a ser 

realizada segunda-feira, dia 15 de outubro, no horário regimental e invocando a proteção 

de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, Plenário, 11 de outubro de 2018. 
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